

柯洁第6次加冕三星杯

最年轻六冠王



◆12月5日,柯洁在颁奖典礼上

新华社记者 王婧婧摄

据《新京报》消息 第23届三星杯世界围棋公开赛决赛番棋决胜盘昨天在韩国高阳结束,中国棋手柯洁九段以总比分2:1战胜韩国棋手安国铉八段。这是柯洁第3次捧起三星杯,也是他的第6个世界冠军,并就此成为世界棋坛最年轻的六冠王。

柯洁在序盘阶段取得优势,但打入黑棋中腹后棋型薄弱,AI判断白棋的胜率逐渐在降低。好在柯洁毕竟经历过多次大赛决胜时刻的考验,他步步紧追,一点点

挽回不利局面,形势极度危险。大官子阶段安国铉挑起劫争,黑棋在转换过程中明显吃亏,最终柯洁执白历经325手,以5目半战胜安国铉。

“现在还是很激动,这是我的第6个世界冠军,很感谢三星杯,我有一半的世界冠军头衔都来自三星杯。”柯洁赛后称自己的身体状态近来不是很好,在国内比赛时就已经感冒了,“一直感觉这次会比较危险,能赢下来是非常幸运的。”

这是柯洁第3次摘得三星杯,也是他的第6个世界大赛冠军,就此成为世界棋坛最年轻的六冠王。这之前,柯洁的5个世界冠军分别是2014年百灵杯、2015-2016年三星杯、2015年梦百合杯、2017年新奥杯。

此外,柯洁还创造了中国棋手在单项世界大赛中夺冠次数最多的纪录,此前他和古力共同保持两次夺得同一项世界大赛(LG杯、春兰杯)冠军的中国纪录。

◆链接

国足 高强度训练 备战亚洲杯

据《北京晚报》消息 从12月1日开始,国足在里皮的带领下,在海口开始备战明年1月初举行的亚洲杯。这次集训是全程封闭,没有安排正式的热身赛,里皮希望通过最后一个月强化自己的战术,并在亚洲杯上带队创造奇迹。

12月2日、3日,国足连续一天两练,4日缓了一天,5日、6日又恢复一天两练。如此紧张的训练节奏在里皮执教国足期间较为少见,这让不少国脚训练结束后身体反应较大。从近几天的备战情况看,国足上下对亚洲杯的重要性都有清醒的认识。对于在球队中占比较多的老队员来说,西亚之行是其职业球员生涯的最后一次亚洲杯之旅,因此他们格外珍视这样为国效力的机会。

李宗伟 预计近期 重返球场训练

新华社吉隆坡12月5日电(记者 林昊)马来西亚羽毛球协会总秘书黄锦才5日表示,羽毛球名将李宗伟有望在1到2周内重返球场进行训练。

黄锦才当天对媒体表示,在回球场训练前,李宗伟需要咨询医生的意见。他的目标是在明年3月的全英羽毛球公开赛上复出,现在距离那时还有一段时间。

今年9月,马来西亚羽毛球协会宣布,李宗伟被诊断出患有早期鼻咽癌。李宗伟11月上旬在吉隆坡举行新闻发布会,表示已经恢复健康,将力争重返赛场,参加2020年东京奥运会。

马来西亚《星洲日报》5日援引马来西亚羽毛球协会主席诺尔扎·扎卡里亚的话报道,李宗伟康复情况良好,现在自行在家进行训练。诺尔扎说,他相信李宗伟会在东京奥运会积分周期开始前做好准备。

根据世界羽联发布的信息,东京奥运会羽毛球项目奥运积分周期是2019年4月29日至2020年4月26日。现阶段,李宗伟的男单世界排名已经跌出前10名。

国际田联“年度最佳”颁奖典礼在摩纳哥举行 基普乔盖 伊巴古恩荣膺男女最佳

据《北京晚报》消息 北京时间昨天凌晨,2018年国际田联年度颁奖典礼在摩纳哥举行,打破马拉松世界纪录的肯尼亚名将基普乔盖与哥伦比亚跳远运动员伊巴古恩当选年度最佳男、女运动员。中国选手梁瑞今年创造了女子50公里竞走世界纪录,也登台领奖。

基普乔盖在9月的柏林马拉松赛上以2小时01分39秒创造新的世界纪录,首次将全程马拉松用时缩短到2小时02分以内。这是男子马拉松成绩自1967年以来的最大提升。34岁的伊巴古恩此前以三级跳远作为主项,今年她在跳远项目上表现得同样出色,获得本赛季跳远以及三级跳远两个项目的钻石大奖。伊巴古恩在今年参加的8场三级跳远比赛中保持不败,并且创造了14.96米的今年世界最好成绩。

瑞典撑杆跳高新星杜普兰蒂斯与美国短跑运动员麦克劳克林分别当选男、女希望之星。

根据国际田联统计,2018年至目前,有10项成年组与10项20岁



◆最佳男女运动员基普乔盖、伊巴古恩



新华社发(雷欢摄)

以下组新的世界纪录得到国际田联认可。包括女子50公里竞走世界纪录保持者、中国选手梁瑞在内,多位在今年打破世界纪录的运动员登台领奖。5月在江苏太仓举行的国际田联世界竞走团体锦标赛上,梁瑞以4小时04分36秒的成绩打破女子50公里竞走世界纪录。

国际田联理事会第215次会议也在摩纳哥举行。理事会成员接受独立调查小组的建议,决定对俄罗斯田径协会继续采取禁赛措施。英国前田径运动员约恩·雷任被任命为国际田联新的首席执行官,国际田联理事会还在本次会议期间决定,由匈牙利首都布达佩斯承办2023年田径世锦赛。

